

МАШКОВ ВЛАДИМИР МИХАЙЛОВИЧ К 65-ЛЕТИЮ СО ДНЯ РОЖДЕНИЯ

21 апреля 2010 года исполнилось 65 лет Владимиру Михайловичу Машкову – доктору медицинских наук, профессору, научному руководителю отделения патологии тазобедренного сустава Российского научно-исследовательского института травматологии и ортопедии им. Р.Р. Вредена.

Владимир Михайлович родился в г. Денау Сурхандарьинской области (Республика Узбекистан). Закончив в 1970 году Таджикский государственный медицинский институт им. Абу-Али ибн Сино, в течение трех лет работал врачом-травматологом Денауской ЦРБ. Первичную специализацию по специальности травматология и ортопедия прошел в 1973 году в Ташкентском ГИДУВе. В том же году поступил в аспирантуру на кафедру травматологии и ортопедии Ленинградского ГИДУВа им. Кирова. После ее окончания в 1976 году был избран по конкурсу младшим научным сотрудником отделения ортопедии Ленинградского научно-исследовательского института травматологии и ортопедии им. Р.Р. Вредена.

В 1978 году он защитил кандидатскую диссертацию на тему: «Хирургическая коррекция продольного свода стопы», а в 1993 году – докторскую в виде доклада «Хирургическое лечение диспластического коксартроза». В 2001 году В.М. Машкову присвоено звание профессора. Под его руководством выполнено и защищено 9 кандидатских и две докторские диссертации. Он – автор 262 публикаций, двух монографий и 50 авторских свидетельств. В.М. Машков – один из авторов создания отечественного эндопротеза тазобедренного сустава системы «пресс-фит», а также отечественного костного цемента с антибиотиками. Впервые в мировой практике он разработал и выполнил ряд сохранных операций при различной патологии тазобедренного сустава (защищены пакетом авторских свидетельств), разработал метод одноэтапного двустороннего тотального эндопротезирования тазобедренных суставов, тотальное и однополосное эндопротезирование первого плюснефалангового сустава.

В.М. Машков имеет 35-летний опыт хирургического лечения больных коксартрозом, асептическим некрозом, ревматоидным артритом, болезнью Бехтерева, различными деформациями стоп.



В.М. Машков – член Ученого Совета института, а также Специализированного ученого совета по защите докторских и кандидатских диссертаций. В течение 10 лет он являлся председателем проблемной комиссии по ортопедии. Начиная с 1992 года он еженедельно проводит заседания Хирургического Совета института.

Владимир Михайлович награжден медалью «В память 300-летия Санкт-Петербурга», ему заслуженно присвоено высокое звание «Заслуженный врач Российской Федерации».

Владимир Михайлович полон энергии, его отличает огромная трудоспособность, целеустремленность, большая ответственность, принципиальность и объективность суждений, за что его уважают как коллеги, так и пациенты. Профессор В.М. Машков – врач по призванию, посвятивший лечению больных свою жизнь.

Сердечно поздравляем Владимира Михайловича с юбилеем, желаем ему здоровья, дальнейших успехов в его научной и врачебной деятельности.

Сотрудники Российского научно-исследовательского института травматологии и ортопедии им. Р.Р. Вредена

Редакция журнала «Травматология и ортопедия России» присоединяется к этим пожеланиям.